

ВЕНЕЦИЯ ВНОСИТ ИЗМЕНЕНИЯ В ПЕРЕВОЗКИ НА ГОНДОЛАХ



Ратуша Венеции провозгласила о 26 реформах, касающихся перевозок на гондолах по всемирно известному городу. Такие меры являются результатом трагической аварии, которая произошла в августе прошлого года, в которой немецкий турист умер после аварии гондолы с вапоретто, речным трамвайчиком.

Одним из наиболее важных мер, осуществляемых властями Венеции, является запрещение трафика судов после 10:30 для того, чтобы уменьшить заторы на лодках в часы пик.

Кроме того, таксистам Венеции придется следовать ограничениям в часы пик и во время пробок. Так же, было объявлено, что только те, такси, которые обладают государственной лицензией, могут предложить услуги перевозки, но не те которые имеют частное разрешение на перевозку людей.

Что касается внедрения GPS устройств на гондолах, ожидается, что эта новая мера будет весьма полезна для гондольеров. Таким образом, это упростит, планирование своих маршрутов, а также подключаться к более, чем 40 камерам, установленных по всем каналам.

Однако, номерные знаки на внешней стороне гондола, в ближайшее время реализованы не будут. По данным властей, реформа будет осуществлена ненавязчивым способом, в честь знаменитых кораблей.

Date: 2013-12-02

Article link: <http://www.tourism-review.ru/izmeneniya-perevozki-na-gondolah-news3944>